
ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: • Φυλάσσεται κλειδωμένο και μακριά από παιδιά. 
• Φυλάσσεται μακριά από τρόφιμα, ποτά και ζωοτροφές. • Μην 
τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν το χρσιμοποιείτε. • Να φοράτε 
κατάλληλα γάντια. • Πλύνετε τα χέρια και τα ακάλυπτα μέρη του 
σώματος πριν φάτε, πιείτε ή καπνίσετε και μετά τον ψεκασμό. • 
Μη ρυπαίνετε τα νερά ύδρευσης ή άρδευσης με το φάρμακο ή τα 
κενά συσκευασίας του.
ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ-ΑΝΤΙΔΟΤΟ: Σε περίπτωση κατάποσης να 
μην προκληθεί εμετός. Ζητείστε αμέσως ιατρική συμβουλή και 
δείξτε την ετικέτα του προϊόντος, όπου είναι δυνατό. Σε περίπτω-
ση εισπνοής απομακρύνετε τον ασθενή από την έκθεση στο φάρ-
μακο, κρατείστε τον σε ακινησία σε ζεστό περιβάλλον. Για λόγους 
ασφαλείας καλέστε ιατρική βοήθεια. Σε περίπτωση επαφής με το 
δέρμα βγάλτε αμέσως όλα τα μολυσμένα ρούχα. Πλυθείτε 
αμέσως με σαπούνι και νερό. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια 
πλύνετέ τα αμέσως με καθαρό νερό, κρατώντας τα βλέφαρα ανοι-
χτά. Ζητήστε αμέσως ιατρική βοήθεια.
Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. 
Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία.

Τηλέφωνο Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 77 93 777

ΤΡΟΠΟΣ ΔΡΑΣΗΣ: Το ProGibb 40 SG είναι φυτορρυθμιστική ουσία, η οποία επηρεάζει την πο-
σότητα, την ποιότητα και το χρόνο συγκομιδής, ανάλογα με την καλλιέργεια.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Ψεκασμός καλύψεως.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:
- Γεμίζουμε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι τη μέση.
- Προσθέτουμε την απαιτούμενη ποσότητα του σκευάσματος.
- Προσθέτουμε το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση.
- Το ψεκαστικό διάλυμα πρέπει να έχει αναδευτεί καλά πριν αρχίσει ο ψεκασμός.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ
ΕΣΠΕΡΙΔΟΕΙΔΗ: Γκρέϊπ φρούτ. Για παράταση του χρόνου συγκομιδής συνιστάται δόση 
2,5-3,75 γρ. σκευάσματος /100 λίτρα νερό όταν οι καρποί στην περιφέρεια του δέντρου εμφα-
νίσουν τα πρώτα συμπτώματα κιτρινίσματος. Όγκος ψεκαστικού υγρού 200-400 λίτρα/στρέμ-
μα. Λεμονιά: 1. Για συντόμευση του χρόνου συγκομιδής σε πολύφορες ποικιλίες 2. Για καθυ-
στέρηση της συγκομιδής σε όλες τις ποικιλίες 3. Για αύξηση του μεγέθους του καρπού, συνι-
στάται δόση 1,25-2,5 γρ. σκευάσματος /100 λίτρα νερό όταν οι περισσότεροι καρποί έχουν 
χρώμα από βαθύ πράσινο έως ελαφρύ κίτρινο. Όγκος ψεκαστικού υγρού 200-300 λίτρα/στρέμ-
μα. Κλημεντίνες: 1. Για αύξηση της καρπόδεσης και της παραγωγής σε δέντρα με χαμηλή πα-
ραγωγικότητα, συνιστάται δόση 2,5-6,25 γρ. σκευάσματος/100 λίτρα νερό, στην πλήρη άνθιση. 
2. Για παράταση του χρόνου συγκομιδής συνιστάται δόση 2,5 γρ. σκευάσματος /100 λίτρα νερό 
αφού συγκομισθούν οι καρποί, οι οποίοι βρίσκονται στην περιφέρεια του δέντρου και οι οποίοι 
ωριμάζουν νωρίς. Όγκος ψεκαστικού υγρού 200-300 λίτρα/στρέμμα. Πορτοκαλιά: (εκτός ποι-
κιλίας Valencla): 1. Για παράταση του χρόνου συγκομιδής, 2. Για βελτίωση της αντοχής του 
φλοιού του καρπού κατά την παραμονή στο δέντρο συνιστάται δόση 2,5γρ. σκευάσματος/100 
λίτρα νερό και για καλύτερα αποτελέσματα συνιστάται ψεκασμός μόλις το χρώμα του καρπού 
αρχίσει να αλλάζει απο πράσινο σε κιτρινωπό. Εάν δεν επιδιώκετε μεγάλη καθυστέρηση της 
συγκομιδής, ψεκάστε αφού οι καρποί πάρουν το εμπορικό χρώ ματους, 3. Για τον περιορισμό 
των απωλειών που οφείλονται σε ρυτίδωση ή «φούσκωμα» του φλοιού κατά την εποχή της συ-
γκομιδής συνιστάται δόση 2,5-5 γρ. σκευάσματος/100 λίτρα νερό, 3-6 εβδομάδες πριν από 
την αλλαγή του χρώματος. Όγκος ψεκαστικού υγρού 300-400 λίτρα/στρέμμα.

ΜΗΛΟΕΙΔΗ: Αχλαδιά: 1. Για αύξηση του ποσοστού καρπόδεσης σε ποικιλίες που δεν δένουν 
ικανοποιητικά συνιστάται δόση 1,25 γρ. σκευάσματος/100 λίτρα νερό, στην αρχή της άνθησης. 
2. Για ικανοποιητική καρπόδεση μετά την καταστροφή των ανθέων από παγετό (1) συνιστάται 
δόση 3,75-6,25 γρ. σκευάσματος/100 λίτρα νερό, στην αρχή της άνθησης. Όγκος ψεκαστικού 
υγρού 100 λίτρα/στρέμμα. Αμπέλι: 1. Σουλτανίνα για επιτράπεζια χρήση. Για αύξηση του ποσο-
στού καρπόδεσης σε ποικιλίες που δεν δένουν συνιστάται δόση 5-10 γρ. σκευάσματος/100 
λίτρα νερό, στο διάστημα από την πλήρη άνθηση (όταν δηλαδή το 70% των πιλιδίων έχει πέσει) 
και μέχρις ότου οι ράγες αποκτήσουν μέγεθος 3mm (σκαγιού). (2) 2. Σουλτανίνα για παραγω-
γή σταφίδας. Για αύξηση της παραγωγής και του μέγεθους της ράγας, όταν είναι μικρότερο 
του κανονικού συνιστάται δόση 0,5-2 γρ. σκευάσματος/100 λίτρα νερό, κατά το δέσιμο και 
όταν οι ράγες έχουν αποκτήσει μέγεθος 3mm (σκαγιού). 3. Μαύρη Κορινθιακή (σταφίδα). Για 
βελτίωση της ποιότητας και αποφυγή του σχισίματος των ραγών συνιστάται προσεκτικός ψεκα-
σμός με δόση 0,25-1,25γρ. σκευάσματος/100 λίτρα νερό όταν έχουν πέσει όλα τα πιλίδια. 
Όγκος ψεκαστικού υγρού 100 λίτρα/στρέμμα.

ΛΑΧΑΝΙΚΑ: Αγκινάρα: Για πρωίμηση της αγκινάρας, για βελτίωση της ποιότητας και για αύξηση 
της παραγωγής συνιστάται δόση 0,625-1,25 γρ. σε 15 λίτρα νερό, όταν εμφανιστούν 6-8 
φύλλα ή 8-12 φύλλα για φυτά ενός έτους. (3). Όγκος ψεκαστικού υγρού 40-50 λίτρα/στρέμμα. 
Πατάτα: Για προβλάστηση του πατατόσπορου και για αύξηση της παραγωγής συνιστάται δόση 
2,5 γρ. σε 600 λίτρα νερό, με βύθισμα των κονδύλων είτε κομμένων είτε όχι για 4 λεπτά σε 
διάλυμα του σκευάσματος.
Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/ καλλιεργητική περίοδο:
Εσπεριδοειδή, Μηλοειδή: 1, Πατάτα: 1, Αμπέλι (Για σουλτανίνα για επιτράπεζια χρήση): 2, 
(Σουλτανίνα για παραγωγή σταφίδας): 1, (Μαύρη Κορινθιακή (σταφίδα): 1, Αγκινάρα: 3

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:Το σκεύασμα πρέπει να εφαρμόζεται με προσθήκη προσκολλητικού σε όλες τις 
καλλιέργειες εκτός από τα λαχανικά. Ακολουθείτε τις οδηγίες χρήσεως του προσκολλητικού.
(1) Πρέπει να προσέξετε ώστε να μη συμβεί υπερβολική καρπόδεση.
(2) Προσέξτε ώστε αν βραχούν καλά τα τσαμπιά. Για καλύτερα αποτελέσματα, ψεκάστε δύο 

φορές: α) όταν το 70% των πιλιδίων έχουν πέσει (στην πλήρη άνθιση) και β) κατά την καρ-
πόδεση, δηλαδή 5-12 ημέρες μετά τον πρώτο ψεκασμό, ανάλογα με τις οικολογικές συν-
θήκες της περιοχής.

(3) Συνιστώνται 3 συνολικά ψεκασμοί σε διαστήματα 15-20 ημερών μεταξύ τους. Πρέπει να 
αυξηθεί συγχρόνως η λίπανση κατά 30% και να εξασφαλιστεί η επαρκής άρδευση. Το νερό 
πρέπει να είναι κατάληλο για άρδευση. Εάν το νερό άρδευσης είναι αλατούχο, πρέπει να 
αποφεύγεται η πολύ πρώϊμη χρήση του σκευάσματος.

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ: Δεν είναι φυτοτοξικό όταν χρησιμοποιείται σύμφωνα με τις συνιστώμενες 
δόσεις και τις οδηγίες χρήσης που αναφέρονται στην ετικέττα.

ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: Συνδυάζεται με τα περισσότερα ψεκαστικά διαλύμματα αλλά δεν πρέπει 
να συνδυάζεται με αλκαλικής αντίδρασης ψεκαστικά υγρά (άσβεστος, θείο κ.λπ.)

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση της συσκευασίας. Τα κενά μέσα συσκευασίας ξεπλένονται 
υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) 
και αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω 
χρήσης, εναποτίθενται σε σηεμία συλλογής, για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας. Απαγο-
ρεύεται η επαναχρησιμοποίηση της συσκευασίας.

Χρονική σταθερότητα του σκευάσματος-Συνθήκες αποθήκευσης: Στην αρχική και κλειστή συ-
σκευασία του σε δροσερό ξηρό, αεριζόμενο μέρος και σε θερμοκρασία πάνω απο 00C και κάτω 
από 320C, μακριά από άμεσο ηλιακό φώς, πηγές θερμότητας και ανάφλεξης. Στις συνθήκες 
αυτές παραμένει σταθερό για τρία (3) χρόνια από την αναγραφόμενη ημερομηνία παραγωγής.

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ
ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ

ΑΡ. ΕΓΚΡ. ΚΥΚΛ. ΥΠ. ΑΓΡ. ΑΝΑΠΤ. ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ: 8168/8-8-2006

gibberellic acid (γιββερελλικό οξύ) 400g/kg

 Εγγυημένη σύνθεση: gibberellic acid (GA3) 40,00 % β/β
  Βοηθητικές ουσίες 52,95 % β/β

ΠΡΟΣΟΧΗ: Μπορεί να προκύψει κίνδυνος για την υγεία του χρήστη, του 
καταναλωτή αγροτικών προϊόντων καθώς και για το περιβάλλον.

ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΦΥΓΕΤΕ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛ-
ΛΟΝ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙΣΤΕ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ.

Παρασκευαστής: Valent BioSciences Corporation, Η.Π.Α.
Tυποποιητής-Συσκευαστής: Α-Ζ Drying, Η.Π.Α.
Κάτοχος της έγκρισης, Υπεύθυνος για την τελική συσκευασία και σήμανση: 
Philagro France, Γαλλία.

Υπεύθυνος επικοινωνίας: ΝΤΥ ΠΟΝΤ ΕΛΛΑΣ Α.Ε., 
Ύδρας 2 & Λεωφ. Κηφισίας 280
152 32 Χαλάνδρι, Αθήνα, Τηλ: 210 6889 700

COLOR SEPARATIONS
PANTONE 298 C
PANTONE 151 C
PANTONE 185 C
PANTONE 348 C

BLACK
VARNISH

ΗΜ. ΠΑΡΑΣΚ.:
AΡ. ΠΑΡΤ.:
ΗΜ. ΛΗΞΗΣ:


